

Создадим условия для стахановской работы

В своей речи на плевенском собрании СК ВЦСПС тов. Попов, член ЦК ВЦСПС, отвечая на им же поставленный вопрос, что же такое стахановская работа, отметил, что впереди нас стоит задача создать условия успешной работы, которое и осуществляется.

Создание условий для стахановской работы, это неизбежно.

Указывая на могущество быть последствием от того или иного неправильного приема в работе на недостатки работы отдельных рабочих. Такой инструктаж мы проводим через дни, не посредственно на рабочем месте затраченные на это 5-7 минут. На рабочих, которых своей небрежностью временно устраивают задержки в доставке болванок к печам для обеспечения максимальной производительности прессов в добровольцах, чтобы листы к прессам подавались в одностороннем профиле. Такой порядок сокращения прессов листа на многое сокращает простоянное время "прессов".

На всех стахановских работах часто срывается из-за отсутствия болванок, как по количеству так и по качеству. Вследствие чего приходится садить в печь ту болванку, которую нам присыпали новый мартен, не обращая внимания на ее сортамент.

Второе — неудостаточный показ лучших стахановцев, показателей, как при примере изучения и подтаскивать от стахановцев.

Третье — неудостаточный развертывания стахановского движения в смене?

Первое — неудостаточный показ лучших стахановцев, показателей, как при примере изучения и подтаскивать от стахановцев.

Второе — неудостаточный развертывания стахановского движения в смене?

Третье — неудостаточный развертывания стахановского движения в смене?

И добившись такого положения, что не только свое смены обеспечивают исправное состояние агрегата, но чтобы и сдать его в исправном состоянии сменяющей смены, то есть нач. смены тов. Юрий этого неделает.

Одруге служу за наличием запасных деталей, для чего своевременно заявляю в книгу заявок на запасные части требования на отсутствующие или требуемые запасные детали.

Третье не менее важно:

Техническая учеба под угрозой окончательного развала

О том, что техническая учеба в листогорельском цехе и механической мастерской ваканцию окончательного развала, писалось уже ни один раз в "Металлурге". Несмотря на это начальники механической мастерской Савин и начальник листогорельского цеха Монахов, которые отвечают за техническую учебу, продолжают либерализничать.

Последность технической учебы за май не дошла и 20 процентов. К

злостным прогульщикам и деморализаторам учебы, как брат Агееев, Конопов, Пилияев, Ермишев, Паршин, Пантелеймон Кузнецев, Соломидин, Большаков, абсолютно не привыкают никакие меры взыскания или воспитания.

Профгорг листогорельского цеха тов. Аносовский и механической мастерской Голиков совершил не интересование состоянием технической учебы.

Инструктор стахановских курсов — А. Мучник.

Повысить темпы строительства школы

Строительство новой школы должно закончиться 10 августа, но ряд мелких недостатков в строительстве: как то частая поломка мешающая, несвоевременная замазка матрасов, отсутствие в досточном количестве арматуры, сперхживает темпы строительства и ставит под опасность окончание стройки в срок.

По словам прораба А. Борисова сроки строительства можно было сократить, если бы своевременно были подготовлен паркет. Но по сих пор ОКО серьезно не занимался вопросом приобретения паркета и верхних мастей по поэтому делу. На строительстве имеются не плохие бригады растворщиков, каменщиков и работой спиральных бригад.

Строительство школы должно быть закончено в сроку ОКО должен всецело посвятить настройке строителям в этом деле.

Б. Лячин

Письма рабкоров

Волонита с получением зарплаты

О том, чтобы выдавать зарплаты слушателям в синках, идите в касы хановских курсов 12 и 28 по улице, в которых вы работаете!"

Через четырьмя дня, когда в пеке начали выдавать зарплаты, в кассах заявился Усиков и Хебенев: "В синках нас нет, идите в кассу стахановских курсов!"

А когда Усиков и Хебенев пришли в кассу Протопопова, он не стал с ними разговаривать и выдал зарплату, только в последнюю очередь. Ходить по митрартиям приходится Усикову и Хебеневу каждому, получать.

А. С.

Помогите разобраться

Мельников и Леонов молодые стахановцы старого труда, в цехах в мае работали по норме 230 руб в смену.

Эту норму Мельников и Леонов перевыполнили в образцах не 230, а 650-700 трубо в смену 25 мая на чальнице цеха Белковых дают другую норму в 525 трубо, откладывают заплату за перевыполнение

прежней нормы и ссылка на то, что норму в 230 трубо никогда не давали и платить за перевыполнение нормы он не будет.

Фактическая норма 230 трубо руб считалась учащимся Верушкина, но начальник цеха об этом не знал.

Кто же должен заплатить стахановцам Мельникову и Леонову?

Скучно в доме отдыха

Кроме спортивных игр, прогулок и экскурсий, теперь проводят культурные занятия в песяческом доме отдыха нашего города. Историк физкультуры Шаховский ограничился только тем, что проходит утреннюю физкультурную зарядку, а следя норма на занятия — "Готов к труду и обороне", которой очень интересуется отечественная молодежь, считает необходимым.

До сего времени в доме отдыха было всего две ки.

А. Петрович.

Редкая операция в районной больнице

Врач Несторовский из больницы имени А. Г. Гиппиуса сделал сплошной разрез в селезенке у одного старика, находившегося в койке "Лизы". С разрезом легче справляться с кровью, которая струится из селезенки. В течение 20 лет Соловьеву из разреза извлекали различные предметы, но безуспешно. К сожалению сказать Соловьеву третье очевидно спасение. Она была оперирована в другой больнице, но врачи, которые ее оперировали, разрезали горяч, может разжечь пыль в ушах говорят.

Кино

У самого синего моря

Шумят бурный Каспий. Шторы гоют высокие волны. В бушу цем море, ухнувшись обломами матчи, плывут два друзей, смыкшихся с пыльного корабля — это Альша и Юсуф.

Так начинается картина "У самого синего моря".

Вскоре двух друзей сплавляются из моря в море раки. Алеша и Юсуф плавают на рыбакском остре где волны обволыпаются в море, живнадоступную раку Марко.

Вскоре они устраивают работать на рыбакскую ярмарку, чтобы начальник жизни для Алеша Юсуфа.

О каждом из них любовь Марии расте, Алеши Юсуф становятся соцерниками — но дружба их разрывается. В труде трех их любовь.

Рыбаком постоянно приходится бороться со стихией, с морем и ветрами. На Каспии передко ссылаются грязные штормы в один из таких штормов попало однажды и существо, на котором среди других рыбаков были Мария, Алеша и Юсуф.

Свершил близость смерти уноса. Машу в море бросила. Все попытались спасти девушку и ни к чему не привели.

В этот день на Каспии окончена ловецкая путаница. Позади праздник, только в колхозе "Огни коммунизма" вместо веселая, идет траурное собрание, посвященное лучшему товарищу, замечательному брагадири Маше.

Алеша и Юсуф сидят на берегу и плачут. Но вот неожиданно Маша плавает к берегу — друзья рады, девушки окружают рыбаков, Алеша и Юсуф, тут же признаются Маше в своей любви. Маша любит обоих, но у нее есть женщина. Сей час он в Красной армии зорко охраняет границы великого советского государства. Алеша и Юсуф не в обиде, они понимают Машу. Путин окончена и вот радостные ичастичные Алеша и Юсуф покидают рыбакский остров и возвращаются на берег.

Этот кинофильм пойдет во Дворце культуры 10, 11 и 12 июня.

Активистское движение в Китае

По сообщению, в Шанхае во 4-й школе начальной школы работают различные спортивные секции, включая секции по спорту в воде и спорту в воздухе в Спортивном Китае. Но сообщают газеты "Дильтай", эти работают в результате местных корпораций были организованы местными корпорациями.

По сообщению газеты "Дильтай", в Китае начали проводить спортивные мероприятия, чтобы улучшить здоровье населения коммунистической партии страны.

От редактора — М. БЕЛОВ

Уполномоченный, края боят. № 3965